



用心为民办实事 小区门口违章占道报亭被拆除

“这个一直占道的违章报亭终于拆除了，现在出行更畅通啦！”近日，位于成都锦江区成龙路街道花香苑二期门口的占道报亭被拆除，附近居民纷纷点赞。据了解，针对辖区居民对合欢树街沿线城乡环境整治的需求，自12月开始，成龙路街道综合行政执法队聚焦重点区域，扎实开展城乡环境整治工作，对该区域持续开展了综合整治行动。拆除这个影响居民出行的违章报亭，也是此次行动的重点工作之一。



拆除前后对比图。

“这个报亭的经营者王阿姨70多岁了。过去，她从区残联领取了报亭车后，一直在小区门口出售报纸作为生活来源。后来，她私自在这里修建了一个报亭，又卖起了水果和干杂，对附近居民出行和环境带来了影响。”成龙路街道综合行政执法队相关负责人告诉记者，因为王阿姨的情况比较特殊，整治工作需要兼顾各

方面的情况。

针对这一问题，成龙路街道由综合执法协调办公室牵头，多次与当事人进行交流沟通，向她宣传城市管理相关法律法规，动员其自行拆除报亭。同时，考虑到当事人为困难群众，街道综合执法队与水杉社区的工作人员们始终坚持“发现问题是本职、解决问题是本领”的工作导向，根据城市精细化管理要

求，在依法管理与民生问题中寻找平衡点。

最终，通过街道综合执法队与社区的工作人员的反复沟通协调，为王阿姨暂时找到了一份工作，以解决她生活上的困难。在大家的帮助下，王阿姨自行拆除了报亭，这里的道路恢复畅通，为周边群众创造了更好的出行环境。

“群众事，无小事。在城市管理实践中，占道经营、随意搭建摊贩卖等影响城市秩序的行为肯定是不被允许的，但是，工作推进过程中也要同民情实际问题紧密结合。”成龙路街道综合行政执法队相关负责人表示，他们还将用心用情为居民群众做好事、办好事、解难事，让“我为群众办实事”落到实处，贴合实情，助力辖区城乡环境品质持续提升。

华西社区传媒记者 高昊焜 街道供图



面对面交流 共谋企业人力资源创新发展

华西社区报讯(记者 冯涔)12月23日，成都高新区合作街道举办了2021年四季度企业人资经理沙龙。来自辖区的40家规上企业、重点企业人资经理齐聚一堂，就促进政企交流、增强企业劳资风险防控能力、规范企业用工管理、树立企业法治意识等相关问题展开交流讨论。合作街道主要领导、分管领导及相关负责人参加了现场交流互动。

交流会上，杨静律师通过“案例分析+实操演练+提问互动”的方



会议现场。(街道供图)

式，对人力资源最易遇到的调岗问题进行实操讲解，对调岗的合法性与合理性进行阐述，并通过实际案例对薪酬待遇、工作地点、工作内容等容易出现的争议

纠纷进行详细剖析，并提供相应建议。

活动现场气氛和谐融洽，一位企业代表直言，“后疫情时代，沟通交流难能可贵。大家共处一个辖

区，希望能借助电子产业功能区的优势以及街道提供的丰富社群资源，与同业者一起共谋企业人力资源的发展与变革之道。”

街道相关负责人表示：“举办企业沙龙系类主题活动，意在进一步优化辖区营商环境，着力在人力资源和社会保障领域帮扶企业，为企业高效稳健发展提供更好保障、更优服务。街道将全力做好企业在用人、用工方面的各类保障工作，针对企业遇到的问题，也会深入调研，精准施策，及时了解企业用人方面的诉求，与企业共同发展。”

接下来，高新区合作街道将依托“共享用工”“人才蓄水池”等创新的用工形式，继续丰富政企交流活动内涵，持续推出内容精彩、形式多样的企业沙龙活动，进一步提升企业人资经理的专业化程度，以期更好地服务高新区经济高质量发展。



现场交流互动。

推进重大战略任务 助力丹巴县乡村振兴

2021年是“十四五”规划开局之年，也是大力实施乡村振兴战略起步之年。成都市成华区紧盯全面推进乡村振兴重大战略任务，全力助推丹巴县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

近年来，成华区完善全域帮扶机制，构建全域帮扶新格局。通过“街道乡镇结对帮”，重新组织“11+1”帮扶力量，对丹巴县12个乡镇进行“一对一”帮扶，做到帮扶资金不减、帮扶机制不变、帮扶力度不降。

“对口部门接续帮”，新增10余个结对帮扶部门，围绕文化旅游、基层治理、生态环境、基层党建、人才培养等领域，深度交流合作。“社会力量精准帮”，邀请专业人员赴丹巴县开展短视频制作、直播带货等培训20余期，先后招引10余家现代农业、文化旅游知名企业赴当地考察洽谈、指导本土企业发展。围绕丹巴县数字化建设所需所缺，协调成华区企业捐款捐物100余万元。

据悉，成华区始终把推动丹巴县

产业发展作为对口支援首要任务。深挖嘉绒文化价值，推进文旅产业融合发展。赋能现代农业产业，推进农旅产业融合发展。立足良好生态本底，推进特色产业全面提质，不断提升丹巴产业内生造血功能。

同时，始终将助推丹巴县实施乡村振兴战略作为全区上下共同责任，持续强化组织保障、要素保障、人才保障，坚持一张蓝图绘到底，主要政策管到底，接续努力干到底。

华西社区传媒记者 朱佳慧

资讯

景顺长城安景一年12月27日发行

盘点今年基金市场，“固收+”基金热度继续攀升。由“固收+”金牌搭档李怡文、董晗管理的景顺长城景顺双利A近1年收益率9.9%。两位基金经理近期再度联袂出“基”——景顺长城安景一年持有期混合型基金于12月27日发行，力争在2022年为投资者把握股债双重机会。

据了解，景顺长城安景一年是一只“股债四六”配比的“固收+”产品，该基金在以固收类资产筑底的同时，将配以0-40%的权益仓位，为组合收益做加法。

(投资有风险，选择需谨慎)